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До недавнього часу наша країна була об’єктом уваги з боку потенційних 

іноземних інвесторів, які ризикували та вкладали гроші в український розвиток, 

не дивлячись на недосконалу систему регулювання та непрактичне 

законодавство. Найбільш привабливим завжди був аграрний сектор. Проте 

після подій на Майдані та початку протистояння в Криму і на Донбасі нові 

прямі іноземні інвестиції в Україну значно знизились – від $4,5 млрд у 2013 

році до $410 млн у 2014 році. Проте падіння прямих інвестицій більш ніж 

вдесятеро у 2014 році стало безпрецедентним випадком в українській історії, і 

навіть попри зростання у 2015 році ($2,96 млрд) та за 6 місяців 2016 року ($2,13 

млрд), ми все ще не досягнули рівню 2012 року. Отже, як ми бачимо, за останні 

роки ситуація стрімко погіршилась. Складний з економічного та політичного 

боку рік, проявив усі проблеми залучення іноземних інвестицій на українську 

територію.  

Перш за все, попри позитивні обіцянки з боку інвесторів та значну 

девальвацію гривні, що безумовно сприятливо впливає на їх рішення, вони все 

ще не готові зробити крок уперед та інвестувати гроші. Це може бути 

зумовлено передусім нестабільною економічною та політичною ситуаціями в 

Україні, великим відсотком корумпованості та відсутністю прозорості. Окрім 

цього загострення військового конфлікту з Росією не сприяє залученню 

іноземного капіталу, адже існують певні загрози безпеці. 

Хоча, насправді, згідно з опитуванням MIGA: 62% опитаних визначили 

«регуляторні зміни» як основний політичний ризик, тоді як лише 15% та 4% 

відповіли, що війна та тероризм є основними загрозами для їхніх інвестицій. 

Ми ж маємо постійні зміни у законодавстві щодо виведення валюти закордон. 

Через останні зміни, згідно до законодавства в інвесторів немає змоги 

отримувати дивіденди у валюті на іноземній території, що змушує їх шукати 

інші варіанти виведення грошей. Також змінюється податкова частина та 

процентні ставки, що постійно утворює нестабільне середовище, яке, в свою 

чергу, є найменш сприятливим для надходження інвестиційного капіталу. 

Проте, незважаючи на все вище сказане, я впевнена, що ми крокуємо до 

світлого майбутнього, адже вся нестабільна ситуація лише є результатом 

налаштування українського законодавства до законодавства Європейського 

Союзу.  

Також, експерти очікують стрімке покращення ситуації із залученням 

іноземних інвестицій на територію України у 2017 році, адже ми намагаємося 

збудувати прозору та стабільну правову систему, задля виходу України на 

новий рівень у світі.   


